

## **Servicii de verificări tehnice periodice, reparații accidentale, asigurarea serviciilor de RSVTI și CNCIR, întreținere a centralelor termice, a rețelelor de încălzire din camera tehnică a cazanului**

I.D.: 82198204

### Documente participare:

- Caiet de sarcini.pdf
- FORMULARE.doc
- Draft contract.docx
- FisaDate\_DF1179507.pdf
- DUAE\_CERERE\_223533.xml

Data publicarii	18.05.23	Coduri CPV	71631000-0
Termenul limita pentru depunere:	31.05.23	Pretul estimativ:	260.364,50 RON - 260.364,50 RON

Descriere: Prin încheierea contractului, prestatorul se obliga sa presteze servicii de revizii (conform Legii 64/2008 (Cap.III), Ordinului 382/2009 (Cap. IV) și prescripțiilor tehnice PT A1-2010, PT C1-2010, PT C2-2010, PT C4-2010, PT C6-2010, PT C9-2010) , întreținere și reparații la echipamentele centralelor termice, în funcție de necesități și înlocuirea pieselor defecte. Prestatorul va urmări modul de funcționare a centralelor termice, cât și a rețelelor de încălzire din camera tehnică a cazanului, astfel încât activitatea la aceste obiective să se desfășoare în condiții optime, respectiv să mențină în funcțiune, la parametri proiectați, instalațiile existente în locațiile indicate de achizitor, în perioada convenită și în conformitate cu obligațiile asumate prin contract. În plus, se vor soluționa toate sesizările primite din partea autorității contractante. Serviciile supuse ofertării vor avea un caracter permanent. Totodată, prestatorul va urmări prevenirea situației de avarie și menținerea în stare de funcționare în parametri optimi a centralelor termice și a instalațiilor aferente. Prestatorul va asigura intervenție operativă permanentă. În cazul apariției unor defecțiuni accidentale sau diagnosticate în timpul verficarilor, prestatorul va întocmi o notă de constatare, un deviz - ofertă estimativ, ce va include valoarea materialelor și subansamblurilor utilizate iar manopera va fi acoperită de contractul de întreținere pentru remedierea defecțiunii respective, pe baza căruia, autoritatea contractantă va lua o decizie pentru efectuarea respectivei lucrări și va emite o comandă fermă în cazul în care este de acord cu efectuarea reparației. În acest caz, valoarea materialelor se va factura conform deviz - ofertă, inclusiv lucrările de înlocuire cazane și echipamente care implică reamplasarea și modificarea instalației. În pretul contractului sunt incluse și Verificarile Tehnice Periodice (VTP) la doi ani, verificarea anuală a supapelor de siguranță de pe cazane conform normativelor în vigoare, precum și costurile aferente inspecțiilor CNCIR. Lucrarile de întreținere vor cuprinde și cate o revizie speciala: trecere regim vara — iarna. Se vor respecta cerintele caietului de sarcini. Termenul pentru eventuale solicitari de clarificari este de 5 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor. Autoritatea Contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari in a 3-a zi inainte de data limita stabilita pentru depunerea ofertelor